

伊朗誓为哈尼亚报仇 美以官员称伊朗将袭以

伊朗：以方行动获美国支持

哈尼亚7月31日在位于伊朗首都德黑兰的住所内遇袭身亡。此前一天，他参加了伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬的就职仪式。

伊朗伊斯兰革命卫队本月3日发表声明说，暗杀哈尼亚的行动由以色列策划和实施，得到美国政府支持。根据调查，“恐怖分子”从哈尼亚的住所外发射了一枚重约7公斤的短程导弹，引发爆炸。伊朗将为哈尼亚报仇。

据美国《纽约时报》报道，伊朗最高领袖哈梅内伊已经下令对以色列发动直接打击，以回应哈尼亚在德黑兰遭暗杀。

尚无组织和个人宣称制造了对哈尼亚的袭击。以色列《耶路撒冷邮报》报道，以政府官员已被要求避免公开谈及哈尼亚遇袭一事。

美国阿克西奥斯新闻网网站3日援引美国和以色列官员消息报道，伊朗最早可能于5日对以色列发动袭击。伊朗的报复行动或类似今年4月中旬对以打击，但规模可能更大，黎巴嫩真主党或参与其中。

在哈尼亚遇袭前一天，以色列空袭黎巴嫩首都贝鲁特南郊一处真主党目标，打死真主党高级军事指挥官福阿德·舒库尔和多名平民。真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉本月1日出席舒库尔葬礼时誓言报复以色列。

伊朗3日披露巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚遇袭身亡的更多细节，称伊朗将为他报仇。

美国媒体援引美国和以色列政府官员消息报道，伊朗最早可能于5日对以色列发动袭击，黎巴嫩真主党参与其中。美国、英国和法国等多方呼吁有关各方保持克制，避免局势升级。加拿大提升赴以旅行警告级别；美英等国呼吁当前仍在黎巴嫩境内的公民尽快离境。

今年4月13日，伊朗向以色列发射导弹和爆炸式无人机，报复以色列袭击伊朗驻叙利亚外交建筑等军事行动。按照以军说法，伊朗共发射了数百枚导弹和无人机，不过大多数被以色列拦截。

以色列总理内塔尼亚胡近期表示，以方已做好应对一切可能情况的准备，“不论是防御，还是进攻”。

美中央司令部司令访中东

据阿克西奥斯新闻网网站报道，美国中央司令部司令库里拉3日抵达中东，将访问约旦和以色列等国。按美方官员说法，库里拉此行是在近期局势升级前敲定的，但他将尝试说服中东地区国家协助应对伊朗可能发起的对以打击。

上述美方官员说，约旦将是库里拉此行“关键”一站。伊朗4月对以色列发起报复打击后，约旦对“途经约旦上空”的目标实施了拦截。

美国国务院发言人米勒说，国务卿布林肯3日分别与法国外交部长斯特凡纳·塞茹尔内、英国外交大臣戴维·拉米通话，

讨论中东局势等问题。米勒说，三人呼吁各方保持克制，避免冲突升级。

美国国防部2日宣布，美军将向中东地区派遣更多战斗机和军舰，以应对地区紧张形势升级并支援以色列。国防部长奥斯汀已批准派遣更多可拦截弹道导弹的巡洋舰和驱逐舰，还将向中东增派一支战斗机中队。

加拿大3日上调赴以旅行警告级别，由避免非必要旅行调整为“避免一切旅行”。该旅行警告称，安全形势可能突然“进一步恶化”，一旦武装冲突加剧，可能出现空域关闭、航班取消与绕行等情况，个人或难以通过商业途径离境。

多家航空公司已暂停飞往黎巴嫩首都贝鲁特和以色列特拉维夫市的航班。美国、英国和法国呼吁仍在黎巴嫩的公民尽快离境。

以色列对多地发起打击

3日，以色列国防军继续对巴勒斯坦加沙地带、约旦河西岸和黎巴嫩南部边境地区发起军事行动，致多人伤亡。

以军声明说，以军当天对约旦河西岸的图勒凯尔姆地区发动两次空袭，共致9名巴勒斯坦武装人员死亡。

哈马斯证实9名武装人员死于以军在约旦河西岸发动的袭击，包括一名地方指挥官。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，约旦河西岸局势愈发紧张。巴勒斯坦卫生部数据显示，当地迄今已有超过590名巴勒斯坦人死于以方袭击。

在加沙地带，以军3日袭击北部加沙城一所学校。以军称哈马斯武装人员藏身于此。哈马斯方面说，这所学校里有大量流离失所的民众，以军袭击致至少15人死亡、数十人受伤。

此外，以色列与黎巴嫩真主党边境冲突持续。黎军方消息人士称以军袭击致黎南部多名平民伤亡。黎巴嫩真主党4日发表声明说，真主党向以北部地区发射了数十枚“喀秋莎”火箭弹，作为对以军袭击的回应。以军晚些时候说，大约30枚炮弹从黎境内发射，多数被防空系统拦截，以军已对真主党目标予以打击。

另据埃及机场管理部门消息人士说法，一支高级别的以色列代表团3日抵达埃及首都开罗，就加沙地带停火谈判事宜展开磋商，数小时后返回以色列。舆论普遍认为，当前停火谈判取得突破的可能性很低。以总理内塔尼亚胡也被指蓄意延长加沙地带冲突，以维持其领导的右翼政府执政。 新华社特稿

喷发中的埃特纳火山



这是8月4日在意大利西西里岛拍摄的喷发中的埃特纳火山。埃特纳火山海拔3300多米，是欧洲最高、活动最频繁的活火山。 新华社发

韩国高温来袭

5天内380多人因暑热送医

近几日，韩国多地迎来高温天气。韩国政府4日公布的数据显示，本周工作日期间，有380多人因出现与高温相关的病症送医治疗。

据韩国疾病管理厅通报，7月29日至8月2日期间，韩国各地医院累计接诊384名因高温就医的患者，其中8月1日一天接诊114人。

数据显示，同期还有4人的死亡原因疑与高温天气有关，其中2人于7月30日分别在首尔和釜山身亡，另2人本月2日在庆尚道身亡。

据韩联社4日报道，近日韩国多地气温徘徊在35摄氏度以上，庆尚南道梁山市3日的气温逼近40摄氏度。

韩国气象厅1日说，预计8月韩国将持续遭遇酷暑天气；8月中旬至9月上旬，韩国全境的平均气温将超过往年同期水平。 新华社特稿

伊朗披露哈尼亚遭暗杀调查情况

据新华社德黑兰8月3日电(记者 沙达提)据伊朗媒体3日报道，伊朗披露了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚遇袭身亡的更多细节。

据伊朗迈赫迪通讯社报道，伊朗伊斯兰革命卫队3日发表声明说，这次行动是由以色列设计和实施的，并得到了美国政府的支持。根据调查，“恐怖分子”从哈尼亚的住所外发射了一枚重约7公斤的短程导弹，引发强烈爆炸。

伊斯兰革命卫队强调，伊朗将为哈尼亚报仇，“以色列政权一定会在适当的时间和地点受到严厉惩罚”。

另据伊朗伊斯兰共和国通讯社援引哈马斯驻伊朗代表哈立德·卡杜米的话说，从现场判断，袭击是由空中投掷物或导弹实施的。伊朗的技术小组正在调查此案，调查结果会在之后公布。

卡杜米否认了美国《纽约时报》报道有关事先设置的炸弹爆炸导致哈尼亚遇袭身亡的说法。他说，哈尼亚所住大楼当时发生摇晃，他立即离开房间，看到浓烟滚滚，当他和团队到达哈尼亚位于四楼的房间时，看到房间的墙壁和屋顶都已倒塌，随后发现哈尼亚遇害。他强调，以色列在美国知情并同意的情况下设计并实施了这次袭击。

哈马斯：已就选择新任领导人开始磋商

据新华社加沙8月3日电(记者 黄泽民)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)3日发表声明说，其领导层已就

选择新任领导人开始广泛磋商。声明说，过去几十年里，哈马斯在多名领导人身亡后都根据规章制度迅

速选出替代人选。哈马斯的执行和顾问机构仍在继续开展工作，新的领导人选将在磋商完成后公布。



8月4日，以色列“铁穹”防空系统拦截射向以色列北部的火箭弹。据黎巴嫩真主党旗下灯塔电视台4日报道，真主党当天凌晨向以色列北部发射了数十枚“喀秋莎”火箭弹。报道说，这是对以色列3日袭击黎南部地区的回应。 新华社发

天太热

日本中暑相关保险热卖

日本近期持续遭遇热浪，中暑人数激增，与中暑相关的保险产品因此热卖。

据共同社4日报道，住友生命保险公司的一家子公司自2022年以来每年夏季提供中暑保险产品。截至7月25日，该公司今年已与客户签订超过10万份与中暑相关的保险合同，其中自7月16日起10天内签订的该合同约有3万份。

投保人可选择按月投保，也可选择1天至7天期限不等的保险产品。按天购买的保险产品如果在上午9时前完成投保，保险合同可在当天上午10时生效。单日保险费用为100日元(约合4.8元人民币)，若投保人因中暑需要输液治疗，可获得1万日元赔付(约合481元人民币)。

东京海上日动火灾保险公司今年6月也推出中暑相关保险产品。

日本多地7月测得超过40摄氏度高温。日本气象厅已对本国多地发布防中暑警告，建议人们白天尽量待在室内。

共同社以急救人员为消息源报道，截至7月28日的一周内，日本全国有超过1.2万人因高温相关疾病被送进医院。

东京消防厅说，7月份东京都约有9.16万人因中暑被紧急送医，较去年同期多出近2600人，为1936年有相关统计以来的最高值。 新华社特稿

用辛勤劳动
唱响我们的时代主旋律

在 希 望 的 田 野 上

中宣部宣教局 中国文明网

公益广告